

超亿元消费券来了!

宁波启动“迎新春 促消费”系列活动



市民在餐馆里就餐。资料图片

2月10日,宁波正式启动2026年“迎新春 促消费”系列活动。全市将发放总额超亿元各类消费券,全面激活春节消费市场。

宁波市多部门协同联动,从优化供给、丰富场景、保障安全、促进投资等多维度发力,进一步释放消费潜力,营造喜庆祥和的节日氛围。

1 超亿元消费券引爆市场

春节期间,宁波市商务局精心策划推出2026年宁波“迎新春 促消费”系列活动,以“马上有福·乐购甬城”为主题,全市域举办超200场形式多样、内容丰富的促消费活动。

春节期间,全市将发放总价值超1350万元的餐饮消费券,推广“明州创新年菜”榜单上的地道甬菜,并在核心商圈打造“好逛好吃”打卡地。鄞州区专项推出170万元“年夜团圆券”,在12家餐饮门店用餐最高可享受“满3000元减1200元”。

春节期间,在落实国家“以旧换新”政策基础上,计划发放总额超1亿元的汽车购新消费券,在宁

波参与活动的消费者购车最高可享6000元的一次性购车补贴。各地年货展销会也将配套专属消费券。各区(县、市)同步加码,如镇海区发放超600万元新春消费券,高新区推出覆盖汽车、商超、服饰、家电、餐饮的一揽子消费券。

推动商文旅体健融合,打造消费新场景。比如,海曙区在历史街区推出融合美食与非遗的市集,象山影视城将举办大型庙会及民俗活动。同时,开展暖心服务行动,鼓励美发、家政、康养护理等行业春节期间提供“不打烊、不涨价、保质量”的优质服务,并推出针对老人、儿童的特色关爱项目。

2 文旅八大板块绘就“八骏图”

宁波市文广旅游局推出“来宁波·过大年”新春文旅系列活动,构建“一十百千万”体系,涵盖八大板块文旅活动,活动突出三大特色:文化挖掘更深,区域联动更广,惠民力度更大。

全市将发放700万元文旅消费券,28家品牌酒店推出69款优惠年夜饭,83家文旅企业推出门票减免、住宿折扣等福利。

八大板块包括:跃马飞歌·赏好戏,市区主要剧场将推出近百场高品质演出,著名指挥家俞

峰执棒宁波交响乐团上演“天马·行空”新春音乐会;鲜衣怒马·逛花灯,春节期间将有10余场大型灯会点亮甬城,罗城灯会打造“一街一园三节点”沉浸式夜游场景;一马当先·探古今,各大文博场馆精心策划特色展览,如宁波博物馆推出“紫禁韶华”清宫文物展和“莫奈之诗”东西方美学对话展;“马不停蹄·品美食”,在南塘老街举办长桌宴;“走马观花·赶大集”,联动30余个文旅市集品牌举办100余场大集,让市井风情触手可及……

3 “乡土年味”直达餐桌

宁波市农业农村局表示,当前,全市“米袋子”“菜篮子”供应充足、价格平稳、品质优良。为丰富市民春节餐桌,将组织开展多场“土特产”年货展销,重点推介象山海鲜、慈溪杨梅加工品、镇海草莓等特色农产品。同时,通过“宁波农好”质量安全追溯体系严把质量关,确保市民买得放心、吃得安心。

据悉,宁波市农业农村局还计划全年发放600万元农产品伴手礼消费券。首期150万元将于春节前通过云闪付平台发放,设

置“满500元减125元、满300元减75元、满200元减50元、满100元减25元”四档券种。消费者可便捷领取并在线下门店核销使用。一场惠及全民、贯穿线上线下、融合传统与现代的新春消费盛宴已在甬城全面铺开。

春节期间,系列融合体验活动也将陆续登场。比如,余姚河姆渡农业博览会、镇海草莓狂欢季市集、象山传统“廿七”集市等,让市民在采购年货时感受农耕文化与节日喜庆。

4 体育公共服务“春节不打烊”

春节期间,宁波市体育局为市民铺就了一条“健康红毯”,从场馆到社区,从户外到冰雪,让市民随时随地都能享受运动的乐趣。

全市63个公共体育场馆将在春节假期“低免”开放,市民可通过手机轻松预约篮球、游泳、羽毛球等活动。海曙区、江北区、鄞州区等6家社区运动健康中心错峰开业,提供“测一评一导一练”一条龙服务。

体育赛事活动贯穿整个新

春。从“CBA宁波赛区”到“宁波马拉松”,从“两岸共跑212”到“宁波市民新年棋大赛”,上百场各级各类体育赛事活动好戏连台;新兴运动也成为今年春节的亮点。奉化商量岗滑雪场、宁海浙东第一尖雪山欢乐谷滑雪场等4个冰雪运动场所,让市民在家门口就能体验冰雪乐趣。

一季度,全市体育部门将发放420万元体育专项消费券,可用于运动健身、购置运动装备、体育技能培训等。

5 宁波制造优品齐上阵

宁波消费品产业基础雄厚。宁波市经信局介绍,到2025年底,产值近9000亿元。

2026年,宁波市经信局将持续打响“宁波好物”品牌,围绕智能家电、时尚服装、文体婴童用品等优势产业,联动雅戈尔、奥克斯、乐歌、挪客等知名本土品牌,发放宁波优品消费券。消费者可通过云闪付APP领取,在指定商户线下核销,享受

商品最高7.5折的优惠。首期消费券将设置“跃马迎春”“春日她光”等特色专场,精准对接节日消费需求。

同时,经信部门将持续扩大制造业有效投资,通过提高技改项目贴息标准、加大对标志性产业链突破性项目的奖励、积极争取国家专项资金等举措,为经济高质量发展积蓄动能。

记者 史妮超